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OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ OBCHODNÍ VEŘEJNÉ SOUTĚŢE 
 

 
Ministerstvo práce a sociálních věcí, 

se sídlem Na Poříčním právu 1/376, 128 01 Praha 2, IČO: 00551023 
(dále jen „Vyhlašovatel”), 

 

tímto podle ustanovení § 281 a násl. zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném 
znění, 

 

vyhlašuje 
 

obchodní veřejnou soutěţ 
 

o nejvhodnější návrh na uzavření smlouvy o zajištění administrace výplaty 
nepojistných dávek a dávek z oblasti státní politiky zaměstnanosti a 

provozování karty sociálních systémů 
 

* * * * * 
 

Vyhlašovatel tímto vyzývá osoby způsobilé být účastníkem této soutěže, aby 
mu podávaly návrhy na uzavření smlouvy o zajištění administrace výplaty nepojistných 
dávek a dávek z oblasti státní politiky zaměstnanosti a provozování karty sociálních systémů, 
s níže uvedeným předmětem plnění a za níže uvedených smluvních podmínek. 
 

Navrhovatel je v návrhu smlouvy povinen uvést podmínky obsahu smlouvy, na 
nichž Vyhlašovatel soutěže trvá a jež tvoří jako příloha „Obecné podmínky soutěže“ a 
„Zvláštní podmínky soutěže“ součást podmínek této soutěže. Od požadovaných podmínek 
se navrhovatelé nesmí co do obsahu odchýlit. Jakékoliv další podmínky uvedené 
navrhovatelem v návrhu nad rámec podmínek, na nichž Vyhlašovatel trvá, musí být 
v souladu s cílem uvedeným ve Zvláštních podmínkách soutěže a v jejich důsledku nesmí 
dojít ke vzniku povinnosti Vyhlašovatele nebo příjemce dávky poskytnout navrhovateli 
v souvislosti se zajištěním administrace výplaty nepojistných dávek a dávek z oblasti státní 
politiky zaměstnanosti a provozováním karty sociálních systémů jakoukoliv odměnu, náhradu 
nákladů nebo jiné obdobné plnění než plnění uvedená ve Zvláštních podmínkách soutěže. 
 

Navrhovatelé jsou oprávněni žádat dodatečné informace týkající se podmínek 
soutěže. Žádosti o dodatečné informace musí být výslovně označeny jako „Žádost o 
dodatečné informace“ a musí být Vyhlašovateli doručeny nejpozději 12 dnů před 
uplynutím lhůty pro podávání návrhů do sídla Vyhlašovatele - Na Poříčním právu 1/376, 
128 01 Praha 2, k rukám Mgr. Davida Nováka, nebo elektronicky na el. adresu 
ovs@mpsv.cz. Dodatečné informace vyžádané navrhovatelem budou Vyhlašovatelem 
uveřejněny do 6 dnů od doručení žádosti navrhovatele o dodatečné informace týkající se 
podmínek soutěže na internetových stránkách Vyhlašovatele www.mpsv.cz.  Vyhlašovatel 
může poskytnout dodatečné informace k podmínkám soutěže i bez předchozí žádosti 
některého z navrhovatelů. 

 
Navrhovatelé jsou dále oprávněni doručit Vyhlašovateli své dotazy, žádosti o  

upřesnění a připomínky týkající se soutěžních podmínek a podmínek administrace výplaty 
nepojistných dávek a dávek z oblasti státní politiky zaměstnanosti a provozování karty 
sociálních systémů, a to nejpozději dne 18. července 2011, do sídla Vyhlašovatele - Na 
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Poříčním právu 1/376, 128 01 Praha 2, k rukám Mgr. Davida Nováka, nebo elektronicky na 
el. adresu ovs@mpsv.cz, přičemž Vyhlašovatel nejpozději do 22. července 2011 uspořádá 
workshop, kde takové dotazy, upřesnění a připomínky zodpoví a umožní diskusi o dotčených 
podmínkách. Informace sdělené navrhovatelům Vyhlašovatelem v rámci workshopu budou 
nezávazné; závazné informace budou Vyhlašovatelem případně sděleny jako dodatečné 
informace v souladu s předchozím odstavcem. Konkrétní místo, čas a podmínky účasti na 
workshopu budou Vyhlašovatelem uveřejněny na internetových stránkách vyhlašovatele 
www.mpsv.cz. V případě, že žádost o informace zaslaná navrhovatelem nebude výslovně 
označena v souladu s předchozím odstavcem jako žádost o dodatečné informace, bude 
Vyhlašovatelem považována za dotaz, žádost o upřesnění nebo připomínku dle tohoto 
odstavce.  

 
Lhůta pro podávání návrhů počíná dnem vyhlášení této soutěže a končí dnem 

19. srpna 2011 ve 12.00 hodin. 
 
Návrhy smlouvy budou navrhovateli předkládány v sídle Vyhlašovatele - Na 

Poříčním právu 1/376, 128 01 Praha 2. 
 

Návrh nelze po jeho předložení odvolat, měnit ani doplňovat, s výjimkou změn 
či doplnění, které navrhovatel učiní na základě změny podmínek soutěže provedené 
Vyhlašovatelem nebo v jiných případech v souladu s podmínkami uvedenými v Obecných 
podmínkách soutěže.  Návrh smlouvy podaný vybraným navrhovatelem bude závazným pro 
navrhovatele do 30. září 2011; nebude-li v této lhůtě návrh Vyhlašovatelem přijat, závaznost 
takového návrhu zaniká. 
 

Lhůta pro oznámení vybraného návrhu navrhovatelům činí 20 dnů od uplynutí 
lhůty pro podávání návrhů. 
 

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo dodatečně změnit podmínky soutěže, zrušit 
soutěž a odmítnout všechny předložené návrhy. 

 
V případě, že dojde k podstatné změně podmínek soutěže, Vyhlašovatel 

odpovídajícím způsobem prodlouží lhůtu pro podání návrhů a navazující lhůty a tuto 
skutečnost uveřejní na internetových stránkách Vyhlašovatele www.mpsv.cz. 

 
Vyhlašovatel nenese odpovědnost za jakékoliv škody, které mohou 

navrhovateli vzniknout v důsledku toho, že změny právních předpisů nezbytné pro zajištění 
administrace výplaty nepojistných dávek a dávek z oblasti státní politiky zaměstnanosti a 
provozování karty sociálních systémů nenabudou platnosti nebo účinnosti. 
 

 

 

 Praha, 30. června 2011   Bc. Vladimír Šiška, MBA v.r. 

       I. náměstek ministra, 

Ministerstvo práce a sociálních věcí 

 
 
 

Přílohy: 

Obecné podmínky soutěže ze dne 30. června 2011 

Zvláštní podmínky soutěže ze dne 30. června 2011 
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